
Antwoorden lesbrief operatie Sigismund: 

 

1 = eigen antwoord, bijv. dure auto's/huizen 

 

2 = A 

 

3 = C; de goeie vriendjes zijn de geestelijkheid en de adel; de boeren waren niet tevreden 

 

4 = staat er al; eigen antwoord 

 

5 = Vrijheid, gelijkheid en broederschap. 

 

6 = C 

 

7 = De troon van de koning. 

 

8 = Guillotine 

 

9 = Napoleon 

 

10 = B, al zal C ook enigszins waar kunnen zijn. Maar B is echt voornaamste, oorspronkelijke 

reden. 

 

11 = B 

 

12 = eigen antwoord 

 

13 = stadhouder Willem V 

 

14 = 3 

 



15 = Anders werden ze opgepakt/gearresteerd. 

 

16 = eigen antwoord, maar waarschijnlijk niet. 

 

17 = Frankrijk 

 

18 = eigen antwoord 


